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Ogpa 1°
A. Na dei€ete 611 To undAoino TG diaipeong evog noAuwvupou P(X) Ye To
X-p, 1o0UTal JE TNV TIMA Tou NoAuwvupou yia X=p. Eival dnAadn u=P(p).
[Movadeg 13]

B. Na XapakTnpioeTe TIC NPOTACEIC MOU aKoAOUBOoUV PETAPEPOVTAC OTO
ypanTo oag Tnv £vOeiEn ZwoTo rn Aadog dinAa oTtov apiBuod nou
avTioToIXEl o€ KABE npoTAON.
1. ouv(a-B)=ouva.ocuvB-nua.nup

1+ ouv2a
2. npza=#

. Av P(p)=0 T0OTE TO p €ival pila Tou P(X)

. e"® =9 yia kdbe 6>0

. log(0,.6,)=logb;.log6, yia kabe 6,6, > 0

O U L~ W

. To GBpoIoua Twv VvV NpWTWV 0pwV TNG aplOuNTIKNG Npoddou a, ival

a, +a
S= 12 Vv

[Movadec 6x2=12]

O¢ua 2°
Aivetal To NoAUOVUPO P(x)=4x>+3x*>-25x+6
A. Na Aubsi n aviowon P(X)>0
[Movadec 13]



B. ‘'Eotw Q(X)=P(x)-ax+13. Na Bpeite To aeR woTe To Q(X) va Exel

napayovTa To X-1

©@¢ua 3°
A. Na deifete 6T ouv4a=8ouv*a-8ouvia+1

B. Na Aubsi n efiowon 8ouv*x-8ouv’x=-2 aTo [0, n]

Otua 4°
Aivetal n ouvapTtnon f(x)=Io X 2 2lo 1
n pTnon {x)=log" — 9 1

A. Na Bpebei To nedio opiopou TG f

B. Na dci€ete ot f(X)=log[(x-2).(x-1) ]

I Na Aoete Tnv €€iowon 2x.f(4)=log6**+(x+2).log5
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